
18/01/2025 CUMARTESİ  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  14 BREAKING NEWS START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  2 EFFECT ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 1  6 URAZ HAN AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 2  5 NICE SMELL AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN ERHAN AKTUĞ

 3  2 SON YAĞIZ AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

 4  6 ROCKET FIRE ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN TOLGA YILDIZ

 6  3 HAZBALIK ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN TOLGA YILDIZ

 8  12 TEKİR BEYİ ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 9  3 DREAMLINER ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN BEKTAŞ

 9  6 SUMEL KIZI AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN ADEM ASLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 EFFECT RAPORLU OLMASIAHMET MANTAŞ VELAT KARAKUŞ

 3  5 NAMSAL RAPORLU OLMASIAMİNE KURT AT SAHİBİ

 8  12 TEKİR BEYİ RAPORLU OLMASIAHMET MANTAŞ AHMET ÖZGEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



MAIDEN/SATIŞ koşusunda, satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

MAIDEN/SATIŞ koşusunda, satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  4

14 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇALHAN isimli atın antrenörü Hakan HARMANBAŞI, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

14 numaraya kayıtlı olarak koşan BREAKING NEWS isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Murat AKKILIÇ, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar 

ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı
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